

ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

10 листопада 2019 року

Програма Міжнародної науково-практичної конференції на тему «Міжнародна та вітчизняна практика вартісної оцінки активів та фінансового аудиту кредитних установ та інших суб'єктів господарювання», що проводитиметься 21-22 листопада 2019 року ДВНЗ «Університет Банківської Справи» спільно з Інститутом Міжнародних Відносин КНУ ім. Тараса Шевченка, Незалежною Асоціацією Банків України, Фондом держмайна України та ГО «Всеукраїнське Об'єднання Саморегульвних Організацій Оцінювачів» при підтримці Національного банку України.



Інформаційне повідомлення №2

Програма Міжнародної Науково-Практичної Конференції **Міжнародна та вітчизняна практика вартісної оцінки та фінансового аудиту кредитних установ та інших суб'єктів господарювання**

21 та 22 листопада 2019 року з 10.00 до 17.00
ДВНЗ «Університет банківської справи», м. Київ, вул. Андріївська
Робочі мови: українська, англійська, російська

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

День перший, 21 Листопада 2019 р., четвер

09.30-10.00	Реєстрація учасників	
10.00-10.30	Вступне слово та привітання учасників: <ul style="list-style-type: none">- Університету банківської справи, Ректор- Кабінет Міністрів України, Директор Департаменту- Національний Банк України, Заст. Голови- Фонд Держмайна України, Голова- Незалежна Асоціація Банків України- Національна Комісія з Фін. Послуг України, Член Комісії- Всеукраїнське Об'єднання СРО, Президент	КУЗНЕЦОВА КАЛЕНСЬКИ ЧУРІЙ О. Є. СЕННИЧЕНК КОРОБКОВА ЗАЛЕТОВ О. ПОТІМКОВ А
10.30-11.00	The Fundamentals of the International Valuation Standards IVS and their Relevance to IFRS / Основи міжнародних стандартів оцінки MCO та їх взаємозв'язок з МСФЗ	NICK TALBOT IVSC, Chief Ex Міжнародна Р оцінки, Ген. Д
11.00-11.20	Роль фонду держмайна України в методичному забезпеченні оціночної діяльності	БУЛГАКОВА ФДМУ, дирек
11.20-11.40	Спільність та відмінність в принципах та підходах при оцінці фінансово-оціночній діяльності	ЯКУБОВСЬК ІМР КИУ

[Вопросы и ответы по поводу участия в работе ПМА](#) – это возможность получить ответы на вопросы, связанные с работой ПМА